

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА



ЗАТВЕРДЖУЮ

Ректор

П.В. Губерський

**УХВАЛА**

Вченої ради Київського національного університету імені Тараса Шевченка  
**«Про стан та перспективи розвитку студентського самоврядування  
Київського національного університету імені Тараса Шевченка»**

*від 03 лютого 2020 року*

Заслухавши та обговоривши доповідь керівника Центру виховної роботи Кондратьєвої І.В. та голови Студентського парламенту Київського національного університету імені Тараса Шевченка Сасіна В.О. «Про стан та перспективи розвитку студентського самоврядування Київського національного університету імені Тараса Шевченка», Вчена рада Київського національного університету імені Тараса Шевченка (далі – Університет) зазначає, що органи студентського самоврядування Університету об'єднують студентів різних курсів та спеціальностей, представляють студентство на локальному, всеукраїнському і міжнародному рівнях, захищають права та інтереси студентів, створюють платформу для реалізації проєктів. Представники органів студентського самоврядування беруть активну участь в організації освітніх, культурних та соціальних заходів.

Університет є провідним закладом вищої освіти в Україні, який готує висококваліфікованих фахівців, що представляють майбутнє інтелектуальної еліти країни, завдяки ефективній організації навчального процесу, забезпеченню якості освітніх програм та вільного вибору дисциплін. Функціонування процесу вибору навчальних курсів набуває свого розвитку в Університеті, проте ще не повною мірою відповідає потребам і запитам студентства. Тож студентське самоврядування спільно з адміністрацією факультетів/інститутів продовжує роботу щодо впровадження зручного сервісу для реалізації студентами права на вільний вибір дисциплін.

Одна з ключових цілей розвитку органів студентського самоврядування полягає у формуванні пулу студентських експертів із забезпечення якості освіти, які будуть агентами реальних змін на своїх кафедрах та на факультетах/в інститутах. До Студентського парламенту входять 12 осіб, які були відібрані експертами НАЗЯВО і відвідали тренінги з підвищення якості освіти. Результатом цього заходу стане впровадження отриманого досвіду в процесах моніторингу й поліпшення якості освіти в структурних підрозділах та на рівні Університету загалом.

Представники органів студентського самоврядування факультетів/інститутів спільно і за підтримки адміністрації факультетів/інститутів організовують та

проводять щорічну Міжнародну наукову міждисциплінарну конференцію студентів, аспірантів та молодих вчених «Шевченківська весна». У рамках залучення до наукової роботи студенти беруть участь у міжнародних та всеукраїнських наукових конференціях, кафедральних та міжкафедральних гуртках; виконанні наукових тем тощо.

Студентський актив Університету залучається до вступної кампанії, зокрема до організації та проведення профорієнтаційної й агітаційної роботи серед учнів випускних класів; належного позиціонування навчальних структурних підрозділів Університету у соціальних мережах тощо. Органи студентського самоврядування спільно з кафедрою фізичного виховання та спорту Навчально-спортивного комплексу, Мистецьким центром культурно-естетичного виховання беруть активну участь в організації дозвілля здобувачів вищої освіти Університету (Кубок ректора, Ліга КВК Університету тощо).

Багаторічна історія Університету демонструє позитивну динаміку вступу до Університету іноземних громадян, кількість яких щороку зростає. Студентський парламент реалізує проект «Студентський куратор», який вже кілька років поспіль доводить свою ефективність. Це підштовхує до розроблення ідентичного проекту для іноземних студентів, які потрапляють в нове академічне середовище, а також зіштовхуються з мовним, культурним бар'єрами тощо. Відповідно органи студентського самоврядування убачають перспективу свого розвитку в розробленні платформи інституту тьюторства задля подальшої соціалізації студентів з числа іноземних громадян.

Більшість факультетів/інститутів Університету мають належні матеріально-технічні умови для діяльності органів студентського самоврядування, але в деяких структурних підрозділах існує проблема з окремими приміщеннями для студентських парламентів. Окремі приміщення сприяють ефективній роботі органів студентського самоврядування (проведення засідань, обговорення планів), а також забезпечують надійне зберігання речей студентів.

#### **Зважаючи на вищезазначене, Вчена рада Університету ухвалює:**

1. Доповідь керівника Центру виховної роботи Кондратьєвої І.В. та голови Студентського парламенту Університету Сасіна В.О. «Про стан та перспективи розвитку студентського самоврядування Київського національного університету імені Тараса Шевченка» взяти до відома, обговорити її на засіданнях вчених/педагогічних рад факультетів/інститутів, коледжів, студентських парламентів факультетів/інститутів, студентських груп факультетів/інститутів Університету.

*Відповідальні:* керівник Центру виховної роботи Кондратьєва І.В., декани факультетів/директори інститутів, коледжів.

*Термін виконання:* до 29 лютого 2020 року.

2. Гарантувати залучення здобувачів освіти і представників органів студентського самоврядування до питань, пов'язаних із забезпеченням якості освіти, зокрема розроблення, моніторингу та внесення змін до освітніх програм.

*Відповідальні:* гаранті освітніх програм, завідувачі кафедр, декани факультетів/директори інститутів, завідувачі кафедр, в.о. керівника сектору моніторингу якості освіти Д.В. Щеглюк, директор НМЦ ОНП Гожик А.П., голова Студентського парламенту Університету.

*Термін виконання:* постійно.

3. Розробити технічне завдання на внесення змін до Системи автоматизації Київського національного університету імені Тараса Шевченка «Triton», програмне забезпечення та провести його апробацію з метою вдосконалення процесу вибору здобувачами освіти освітніх компонентів.

*Відповідальні:* директор НМЦ ОНП Гожик А.П., начальник ІОЦ Бойко Ю.В., голова Студентського парламенту Університету.

*Термін виконання:* до 31 грудня 2020 року.

4. Розробити технічне завдання на внесення змін до Системи автоматизації Київського національного університету імені Тараса Шевченка «Triton», програмне забезпечення та провести його апробацію з метою вдосконалення процесу формування академічного рейтингу здобувачів освіти з урахуванням додаткових балів та забезпечення його прозорості. Забезпечити належний рівень інформування студентів щодо формування рейтингу.

*Відповідальні:* проректор з науково-педагогічної роботи Бугров В.А., начальник ІОЦ Бойко Ю.В., директор Центр комунікацій Добржанська О.Л., голова Студентського парламенту Університету.

*Термін виконання:* до 01 червня 2020 року.

5. Розробити комплекс заходів щодо впровадження інституту тьюторства для іноземних студентів Університету, розробити базові документи; активізувати залучення органів студентського самоврядування до роботи з іноземними студентами, які навчаються в Університеті.

*Відповідальні:* проректор з науково-педагогічної роботи (міжнародні зв'язки) Бех П.О., завідувач підготовчого відділення Усатенко Г.О., начальник відділу міжнародного співробітництва Кравченко А.О.

*Термін виконання:* до 01 травня 2020 року;

постійно – залучати органи студентського самоврядування до роботи з іноземними студентами.

6. Посилити роботу органів студентського самоврядування щодо залучення здобувачів вищої освіти Університету до науково-дослідної діяльності. Розробити Положення про конкурс наукових проєктів і визначити його організаційні засади з метою підвищення рівня та популяризації студентської науки.

*Відповідальні:* проректор з наукової роботи Жилінська О.І., начальник НДЧ Толстанова Г.М., керівник Центру виховної роботи Кондратьєва І.В., директор Центр

комунікацій Добржанська О.Л., заступники деканів факультетів/інститутів з виховної роботи.

*Термін виконання:* до 01 квітня 2020 року.

7. Кураторам академічних груп сприяти залученню студентів до самоврядування, надавати потрібну допомогу та консультувати органи студентського самоврядування факультетів/інститутів Університету.

*Відповідальні:* голова Постійної комісії Вченої ради Семенюк Г.Ф., заступники деканів факультетів/директорів інститутів з виховної роботи, керівник Центру виховної роботи Кондратьєва І.В., голова Студентського парламенту Університету.

*Термін виконання:* постійно.

8. Забезпечувати систему постійного контролю за температурним режимом на факультеті радіофізики, електроніки та комп'ютерних систем і фізичному факультеті.

*Відповідальні:* проректор з науково-педагогічної роботи (перспективний розвиток) Рожко О.Д., декани відповідних факультетів.

*Термін виконання:* постійно.

9. Забезпечити належні умови для ефективної роботи студентських парламентів факультету психології, факультету інформаційних технологій, хімічного факультету, інституту високих технологій (приміщення, матеріально-технічне забезпечення тощо).

*Відповідальні:* проректор з науково-педагогічної роботи (перспективний розвиток) Рожко О.Д., декани факультетів: Данилюк І.В., Снитюк В.Є., в.о. декана Воловенко Ю.М., директор ІВТ Ільченко В.В.

*Термін виконання:* до 01 травня 2020 року.

10. Інформацію про хід виконання ухвали заслухати на засіданні ректорату у лютому 2021 року.

11. Контроль за виконанням цієї ухвали покласти на першого проректора Закусила О.К.

